

前几天的文章对目前的行情做了两个结论。一是BTC减半行情还没有完全爆发，是被减产币拉起来的。

大盘的走势证实了这一点。BCH前夜再度放量上涨，ETH昨日也强势反弹，带动BTC整体上行。BTC虽然突破了此前9200-9600美元的盒子震荡区间，但涨幅依然有限。顶部10,000美元是一个强大的压力区间。越接近压力区间，BTC的短期波动性越强。

从合约持仓数据来看，BTC等币种合约在各交易所的合约持仓处于历史高位，较高的持仓水平本身就意味着更大的风险。平衡越来越难。大盘的这种情况将影响市场的整体表现。

BTC 已从 9200-9600 美元的区间上涨至 9600-9900 美元的区间。增幅不大。距离 10,000 美元仅一步之遥。 ，合同球员伤亡惨重，风险需谨记。

从主流币种的整体走势来看，BTC和ETH是健康的，稳中有升。只要它们不下跌和回撤，就意味着市场的基本面是健康的。当整体趋势向上时，我们可以在每次有回撤时逐步加仓，然后一直持有，等待减半行情的大突破。至于减仓时机，通过技术指标也很容易掌握。日图MA30/60/90均线支撑附近，跌破后长期无法突破，意味着多空主力发生变化。

接下来是EOS和LTC，趋势也不错。波动幅度略大于BTC。上升趋势也比较明显。您可以根据回撤范围适当开仓。整体走势将受BTC行情影响。

对于BSV、BCH、ETC等减产币，虽然短期涨幅巨大，但趋势不健康。短期的放量暴涨，都是庄家和大量资金做的。目的是营造减半的氛围，吸引大多数人。散户上车，其走势可以明显看到操纵迹象，震荡回调异常剧烈，获利外逃迹象也较为明显，如下图ETC。

现阶段，虽然减产币数倍增，但在BTC市场的减产行情尚未明显爆发，币种减产时间正式到来之前，仍有上涨动能。但由于利润大幅增加，利润不断外逃，币价不稳定，短期波动剧烈，意味着其合约风险较大，若有爆仓风险粗心大意，所以需要横着或靠近才能支撑压力。开单时，不建议追涨卖出。

最后，还有山寨币。我们可以看到，在这两天市场和主流货币短暂回落的时候，很多山寨币都动了。虽未普遍上涨etc货币今日行情，但各大主流平台均有表现。

原因有以下三个：

首先，山寨币的早期经历了巨大的下跌。基本上，持币者被困，交易深度极差。很小的一笔钱就可以引起很大的涨幅，成为一些热钱的目标；

其次etc货币今日行情，从留住用户和吸引用户交易的角度，交易所也将创造个别币种暴涨以吸引用户的神话。最近中几种山寨币的激增就是这种情况。

二是基于主流币集体减半的契机，由于2020年整体经济形势和行业发展的不确定性，很多山寨币项目方有概率通过联合出资达成交割结算项目。目的是演绎最后的疯狂和收获。

有很多粉丝在购买山寨币时损失了很多钱。都是别人买的。最高点接管了，现在是最低点。因此，对于山寨币，不建议个人入市。除非有消息，否则您只能玩山寨币。苏哲有个朋友专门玩山寨币。老实说，他只有在有消息的时候才会购买。山寨币这么多，你无法确定哪一个有机会大幅上涨，最终可能是浪费时间和精力。

与其追逐山寨币的不确定机会，不如关注主流币和产量减少的币。获利的概率更大，风险更小。如果非要玩山寨，建议用不超过1/10的资金进行布局。同时，您必须了解K线指标。这是一个虎口咬牙的操作，对投资者的个人能力要求更高。

回归市场，短期内唯一值得关注的是BTC在9600-10000美元区间的震荡走势能否成功突破，这决定了BTC减半行情能否正式爆发，后续空间用于减少生产硬币。10,000美元附近的压力仍然非常强劲。如果有突破，需要注意假突破的情况和风险。只有连续大批量突破4小时上述文章内容才是真正的突破。

接下来早上，苏哲给大家做了多头，应该至少能获利100点。每天做两三个短线头寸也是一种享受。

中长期考验的是交易者的心态，能不能把握是关键；短线操作会在群里实时给出，也有可能每单打几十分。如果您不想在每笔交易中获利，您可以在没有它的情况下获利，并且随机行事，但您必须带上止损！如果您没有时间观察市场，您仍然应该带上止盈和止损。